



习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十六次会议强调 坚持以扩大开放促进深化改革

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平9月15日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十六次会议并发表重要讲话。他强调，以开放促改革、促发展，是我国改革发展的成功实践。改革和开放相辅相成、相互促进，改革必然要求开放，开放也必然要求改革。要坚定不移实施对外开放的基本国策、实行更加积极主

动的开放战略，坚定不移提高开放型经济水平，坚定不移引进外资和外来技术，坚定不移完善对外开放体制机制，以扩大开放促进深化改革，以深化改革促进扩大开放，为经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。会议审议通过了《关于实行市场准入负面清单制度的意见》、《关于支持沿边重点地区开发开放若干政策措施的意见》、

《关于推进价格机制改革的若干意见》、《关于鼓励和规范国有企业投资项目引入非国有资本的指导意见》、《关于深化律师制度改革意见》、《法官、检察官单独职务序列改革试点方案》、《法官、检察官工资制度改革试点方案》、《关于加强外国人永久居留服务管理的意见》。

据新华社



超大豆腐 8吨重

9月15日，游客在观看重达8吨重的超大豆腐。

当日，一块8吨重超大豆腐亮相安徽淮南豆腐文化欢乐汇活动，这块豆腐长3.64米、宽3.62米、高0.4米，由50余名工人，耗时7个小时制作完成。

据新华社

因涉嫌内幕交易、泄露内幕信息 中信证券总经理被调查

记者从有关部门获悉，中信证券股份有限公司总经理程博明、运营管理部负责人于新力、信息技术中心副经理汪锦岭等人因涉嫌内幕交易、泄露内幕信息被公安机关依法要求接受调查。相关工作正在进行中。

据新华社

故宫停车场5年内全迁出 紫禁城内今后禁停车

9月15日在天津召开的第六届中国（天津滨海）国际生态城市论坛上，故宫博物院院长单霁翔表示，故宫正在采取措施，未来5年内将停车场全部迁出，紫禁城内不准停车，预计车辆将全部停放在筒子河与紫禁城城墙之间的空地上，人员下车后步行进入故宫。

据新华社

为买iPhone6S 两小伙要卖肾

从扬州赶到南京，到医院后其中一人后悔了，劝不住同伴只好报警

原以为“卖肾买苹果手机”只是一个笑话段子，没想到扬州两个小伙子却将这句玩笑话当真，跑来南京要卖肾买iPhone 6S，所幸其中一人在医院里忽然醒悟，向秦淮警方报警求助。

为买 iPhone，加入 QQ 群打算卖肾

9月12日晚上7点多，来自扬州的一个90后小伙小吴来到南京市公安局秦淮分局白鹭洲派出所报警。小吴告诉民警，他对苹果新手机 iPhone 6s 有着极大的热情，但是经济不富裕，并没有能力去预定购买。

正在一筹莫展之际，他的一个朋友小黄告诉他，网上都在说卖肾买 iPhone，不如一起卖肾？于是两人在网上搜索买卖人体器官的信息，并且成功加入了一个 QQ 群，在群里讨论起具体的卖肾事宜。在 QQ 群里有人告诉小吴，肾的价格是根据血型不同从10万元到20万元不等，对方要求小吴和他的朋友到南京一家医院做检查，检查一下血型和肾功能情况，然后根据具体情况再确定具体价格。

一人后悔了，一人仍执迷不悟

于是小吴和小黄立即从扬州赶到南京。到了医院两人才发现 QQ 群里的人并没有如约出现。

于是小吴询问医院工作人员得知，即使进行血型和肾功能检查，当天也不能拿到检查结果。得知这一消息，小吴非常着急，这就意味着当天拿不到钱，也就无法第一时间预定手机。为了第一时间抢购到手机，小吴和小黄通过 QQ 向对方提出在检查之前先支付一些定金的要求。可是对方以先给钱，检查不合格会亏本为由，拒绝了二人的要求。

到了晚上，觉得卖肾也不一定能拿到钱的小吴逐渐冷静下来，便和小黄商量，不想卖了。但是此时的小黄还沉浸在对 iPhone 的无限热情当中，根本听不进小吴的劝告。

而小吴此时已经清醒地意识到卖肾是个错误的选择，见朋友不听劝，只能报警，希望民警能帮助劝服他的朋友。而小黄一见小吴报警，觉得小吴妨碍了自己卖肾，一气之下竟然跑走了，小吴只能自己来到了派出所里，将情况向警方说明。

民警：卖肾伤身，还属非法

听完小吴的讲述，民警当即批评了他荒唐的行为，并指出，如果是假卖肾，他们可能已经落入了骗子的圈套；如果是真卖肾，那不仅对自己的身体是极不负责，更是非法的行为，组织者可能涉嫌组织出卖人体器官罪。民警随后联系小黄，可小黄的手机已经关机。目前，警方正对该事件做进一步核实调查。

据《现代快报》

男子隐瞒彩票中奖逼妻离婚

离婚第二天领奖 460 万元

9月7日，重庆袁丽收到了梁平法院的一审判决书，判决其前夫刘向（化名）支付袁丽应分得的彩票奖金115万。

这张购买于2015年2月17日，投注金额56元的彩票，中了5775340元的大奖。在袁丽签署离婚协议后第二天，刘向领取了税后奖金460万元。

2015年2月17日晚，袁丽接到丈夫电话，第一句话就是“我们离婚”。25日，袁丽在丈夫提供的一份离婚协议上签字，协议规定女儿归男方抚养，一切费用由男方负责。

26日晚上，“梁平的朋友打电话来，说我们中大奖了。”袁丽有些摸不着头脑，对方显然不知道袁丽已经离婚，

袁丽匆忙挂断电话。

袁丽翻出女儿之前拍给她的一组彩票数字，“他很长一段时间都在追这组数字。”袁丽用手机查询2月17日的中奖号码后，一切都明白了。

4月28日，梁平法院开庭审理此案。袁丽起诉认为前夫故意隐瞒中奖事实，胁迫离婚，并在离婚第二天领取奖金。袁丽要求分割一半的奖金。

9月6日，梁平法院作出一审判决。认为彩票系第三人购买，该彩票中奖奖金460万元，为家庭共同财产，由被告人刘向向原告袁丽应分得彩票奖金115万。

据《重庆晨报》

台湾成立登革热疫情指挥中心 提醒大陆游客做好防护

台湾疾病管制部门9月15日公布数据显示，14日全台新增登革热本地确诊病例296例，比13日略降；5月1日至今，累计病例已达9862例。为全面防堵疫情扩散，台湾行政机构15日成立了登革热流行疫情指挥中心。

据统计，今夏以来台湾登革热确诊病例分布在21个县市，但98.7%的病例集中在台湾南部的台南市、高雄市和屏东县。

此外，台湾观光部门人士15日表示，目前来看，来台旅游感染登革热的病例非常少，大陆游客做好必要的个人防护，不必恐慌。台湾南部虽然确诊病例较多，但不是所有地方都为疫区，不少景点还是比较安全的。

据新华社

浙江宣判 首例微信群传播淫秽物品案

由瑞安市人民检察院提起公诉的浙江首例微信群传播淫秽物品案于近日宣判。淫秽视频的主要上传者阮某及该微信群群主王某均犯传播淫秽物品罪，各被判处拘役一个月。

法院经审理查明，2014年11月至2015年1月，王某在担任一微信群群主期间，放任阮某等人在群内发布淫秽视频累计达451个，其中，阮某个人发布的视频数就达76个。

王某身为群主，有权限把任何一个群员强制踢出该群。他辩称称，因阮某上传淫秽视频而把他踢出过这个群，但群里的人又把他拉了进来，之后王某就放任不管了。

根据刑法相关规定，阮某在微信群内传播淫秽视频76个，已构成传播淫秽物品罪。王某虽未上传淫秽视频，但作为微信群的群主、管理者，并且群成员达57人，王某也构成传播淫秽物品罪。法院遂作出如上判决。

据新华社